AyauTopHas nmpakTuyeckasi padora Ne 4

Hacaenosanue rpynn KpoBu u pe3yc-pakropa

Ilenv: ompabomambv HaBLIKU peuleHUA 2eHEMUYEeCKUX 3a0a4 Ha pazHble MUnbl
CKpeujueanus.

Penmre renernyeckue 3a1a4u.

1. V marepu mepBasi rpymnma KpoBH, a y OTHA — 4eTBepras. MOryT U JeTH yHAclleOBaTh
IpyNIy KPOBH OJHOTO U3 CBOUX POJUTENEH?

2. MOXHO 1 TIepeNuTh KPOBb OT Opata K cectpe, eciu ux poautenu umerot |l u IV rpymmst
kpoBu? CocTaBbTe CXEMY BO3MOXKHOT'O IIEPEIMBAaHUSI KPOBH.

3.)Kenmmua Rh(-) ¢ I* (11) rpynmoii kpoBu, oten kotopoii umen Rh (-) u 1° (1) rpynmy xposu,
BHIIIIA 3aMyX 3a MyxuuHy ¢ Rh™ 1° (I) rpynmoit kposu. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, 4TO PeGEHOK
yHacneayeT o0a mpu3Haka oTia?

4. Matp —uromosurora 1o Il (B) rpynne kpoBu u Rh+. Otery — murereposurora mo 1l (A)
TpyIIe KpoBU U pe3yc-pakTopy. JleTn ¢ KakuMu CBOHCTBaMU KPOBU MOT'YT POJIUTHCS B 9TOM ceMbe?

5. Myxuuna Rh™ ¢ I*1B (1V) rpynmoit kxpoBu sxenuncs Ha xenmune Rh* | umeromeii kposs 18
(1) rpymmsr. Orery sxerst Rh ¢ 12 (1) rpynmoit kposu. B cembe aBoe nereit: omua ¢ Rh™ ¢ 1B (111)
rpynmoi kposu, apyroit - Rh*1°(1) rpynmoit kposu. Ilpu cyme6HO — MeAMIIMHCKOH SKCIEPTH3E
YCTaHOBJICHO, YTO OJUH peOeHOK BHeOpauHblil. [lo kakoil w3 AByX mMap ajuiened HMCKIIYaeTCs
OTIIOBCTBO?

6. B ogHOIt cembe y Kapernasbix poauteneid umeetcs 4 aereii. JlBoe romy6oria3six umeroT I u
IV rpynmnsl kpoBu, nBoe kapernassix — I u III. Bo3MOXHO 11 poKI€HHE B ATOM CEMbE Kaperiazoro
pebenka ¢ | rpynmoit kpoBu. Y poauteneil BTOpas U TpeThs Tpymibl kpoBu. Kapuii mser rias
JOMUHUPYET HaJl TOJIyObIM U 00YCIIOBJIEH ayTOCOMHBIM F€HOM.

7. Xenuna c rpynmnoii kpoBu B, HecniocoOHas pasnnyare Bkyc penuntuokapdbamuga (OTK),
MMeEET TPOMX JIeTEH: OJUH ¢ rpymnmoi kpoBu A pasmuuaer Bkyc @TK, npyroii ¢ rpynmnoit kposu B
pazmuuaet Bkyc @TK u eme oqun ¢ rpynmoi kpoBu AB He ciocoben paznuyats Bkyc @TK. Uto BB
MOYeTe CKa3aTh O T€HOTUIIaX MaTepu u oTua 3Tux jerei? (HecmocobHocTh pasnuyare Bkyc OTK —
PELECCUBHBIN MPU3HAK {t).

8. Ecim ponutenu numerot rpynmbsl kpoBH M u N, TO kakue rpymniel KpOBH MOTYT HMETh UX
neru?

9. MoOXHO JM HCKIIOYHUTH OTLIOBCTBO, €ciIM MaTh uMeeT rpymnmbl kpoBu 0 u MN,
npeanonaraemsiid oter] - AB u N, neru: 0, M; A, M; 0, MN.

10. Y aByx manpuukos rpymmna kposu | (0) N u 11 (A) M, y aByx xenmws — [V (AB) M u Il (A)

MN. Onpenenwure, KTO Yeit ChIH?



11. Ilepen cyaeGHO-MEIMLIMHCKUM 3KCIEPTOM IOCTaBJIEHA 3a/ada BBIICHUTH, SIBISAETCS JIU
MaJIbYMK, JKUBYUIMA B CEMbE CYNPYroB P., pOAHBIM WM NPHUEMHBIM CHIHOM 3THX CYIPYTOB.
HccnenoBanne KpoBH BCEX TPEX YICHOB CEMBH JAlI0 CIEAYIOUIME PE3YNIbTAThl: y MaTepy TPYIIIBI
kpoBu Rh+, 0 uM; y oria - Rh-,AB u N; y ceina - Rh+, A u M. Kakoe 3akiitoucHre T0JDKCH JIaTh
9KCHEPT U KaK OHO 00OCHOBBIBAETCA?

12. Y yenoBeka aHTUreHbI cucTeMbl AB0 1eTepMHHMPOBAHBI MHOKECTBEHHBIMH ajnensvu 1°,
I, 1B; pesyc anturen (Rh+ u Rh-) — amnenavu D u d; MN — rpynmsl KpoBH — KOJOMHUHAHTHBIMH

amensimu M 1 N. CKobKO pa3inuyHBIX (PEHOTUIIOB IO TPEM CHUCTEMaM I'PYII KPOBU CYIIECTBYET Y

JIOJIeH, €CITM YYUTHIBATh BCE BO3MOXHBIC coueTaHus anTureHoB ABO, pezyc u MN?



